
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..24η/2012.. 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ της 5ης-12-2012

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος ..Αριθ. Απόφασης: ..415/2012..

                                                ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της  ..5ης/12/2012.. της  ..24ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα  την  ..  5η  Δεκεμβρίου  2012..,  ημέρα  ..Τετάρτη.. και  ώρα  ..13:30.. η  Οικονομική 

Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου,  επί  της οδού Λ.  Μαραθώνος 29 & Αθ. 

Διάκου  01  κατόπιν  της  υπ’  αριθ.  ..  35474/30-11-12..  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Πέππα 

Νικόλαου,  Αντιδημάρχου   Οικονομικών  –  Ανάπτυξης-  Διαφάνειας  &  Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με 

το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο:«Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012, για 

τις  δημοσιεύσεις  των  περιλήψεων  των  κανονιστικών  αποφάσεων  Ύδρευσης,  Αποχέτευσης, 

Προστασίας  Περιβάλλοντος  και  Καθαριότητας,  Δημοτικών  Κοιμητηρίων  στην  εφημερίδα 

«ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ», συνολικού ποσού 160,00€».

ΘΕΜΑ  3ο: «Α.   Έγκριση  Δαπάνης  -  διάθεση  πίστωσης  ύψους  200.000€   για  το  έργο: 

«Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου 

και βελτίωση προσβασιμότητας  »

Β.   Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-

Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας»  της Δ.Κ. 

Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ  5ο:  «Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  για  την  επιστροφή  χρημάτων  ως 

αχρεωστήτως  καταβληθέντων  στους:  Λούζη  Χριστίνα,  Χυτήρογλου  Ιορδάνη,  Χαλαβατζή 

Μαγδαληνή, Σαντοριναίου Ευαγγελία, Αλτ Ανδρέα και Χάιδα Ευάγγελου.».

ΘΕΜΑ 6ο:«Αποδέσμευση πιστώσεων που είχαν δεσμευτεί με την υπ΄αριθ. 215/2012 Απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ  7ο:  «Ανάκληση  της  79/2012  Απόφασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και  Έγκριση 

Δαπάνης  και  Διάθεση  Πίστωσης  Προϋπολογισμού  Δήμου  ο.ε.  2012  για  την  Ανάθεση 

Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για Μετατροπή της Εγκατάστασης Θέρμανσης και Ψύξης του 

Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης σε Αυτόνομη».

ΘΕΜΑ  8ο: «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2398/33096/31.10.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για την Αποκατάσταση της Βλάβης του 

Αντλητικού Συγκροτήματος της Γεώτρησης Αγίας Σωτήρας στη Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
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ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και  διάθεση  πίστωσης  ύψους  6.000  €  με  Φ.Π.Α.  για  έξοδα 

δικαστικού επιμελητή για επιδόσεις Αιτήσεων Διόρθωσης (άρθρου 6 Ν. 2308/95) /Ενστάσεων 

άρθρου 7 ν. 2308/95) στην διαδικασία Κτηματολογίου».

ΘΕΜΑ 10ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ξυλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Υλικών για Σιδηρουργικές Εργασίες» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ  12ο:  «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2423/34472/20.11.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας  Ανάθεση  Προμήθειας  και  Εγκατάστασης  Αντλίας  Ανακυκλοφορίας  και  Ρυθμίσεις 

Συστήματος Χλωρίωσης στη Δεξαμενή Πόσιμου Ύδατος στη Δημοτική Κοινότητα Διονύσου με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 14ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Εξαρτημάτων Στήριξης (Μπράτσα, Συνδετήρες, Τσέρκι) 

Επίστυλων Φωτιστικών Σωμάτων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 15ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Ενοικίαση και Μεταφορά Κάδων Αποκομμιδής Μπαζών Χωρητικότητας 7  m3» 

του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  16ο:  «Έκδοση  Χρηματικού  Εντάλματος  Προπληρωμής  για  την  Αγορά  Παραβόλων 

Δημοσίου  για  τη  Μεταβίβαση  Αδειών  Κυκλοφορίας  και  Έκδοση  Καρτών  ΚΤΕΟ  Οχημάτων 

(Αυτοκίνητα και Μηχανήματα Έργου) του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 17ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Προμήθεια  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 18ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Σωμάτων Θέρμανσης» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 19ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Συντήρηση  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 20ο:  «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 86,10€ για την δημοσίευση της 

υπ’ αριθ. Πρωτ. 28998/27.09.2012 (Δήμου Διονύσου) πρόσκλησης της Υπηρεσίας Δόμησης του 

Δήμου  Ωρωπού στην εφημερίδα «Βορεινή» με θέμα :  «  Y  ποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και   

παρατηρήσεων επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών  

επέκτασης  Α’  Κατοικίας  του  εγκεκριμένου  Σχεδίου  Πόλεως  της  Δ.Κ.Κρυονερίου  του  Δήμου  

Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 21ο: «Ανάθεση εργασιών και υπηρεσιών παρακολούθησης των συστημάτων ασφαλείας 

των Δημοτικών Κτιρίων & προμήθεια υλικών για επέκταση του συστήματος του Δημαρχείου, σε 

νέο χώρο γραφείων»

 ΘΕΜΑ 22ο:    «Έγκριση δαπάνης και  διάθεση  πίστωσης  προϋπολογισμού  Δήμου  ο.ε. 

2012 για την ανάθεση «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» του 

Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  23ο:  «Απαλλαγή  υπολόγου  χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής  και  έγκριση 

απόδοσης Λογαριασμού (Σερασκέρη Εμμανουήλ)»

ΘΕΜΑ    24ο  :   «Ορθή  επανάληψη  της  υπ’  αριθ.157/2012  απόφασης  Ο.Ε,  που  αφορά  την 

{Εγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση 
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προμήθειας μεταφορικής ταινίας και λοιπών εξαρτημάτων του κλαδοφάγου μηχανήματος του 

Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 2  5  ο:    «Έγκριση  δαπανών και  διάθεση  πιστώσεων  για  την  έκδοση,  εμφακέλωση και 

αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

Αφού  διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                    

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία

2. Ποτίδης Χρήστος 2. Σακελλαρίου Διονύσιος

3. Λίτσας Αθανάσιος 3. Χιώτης Ηρακλής

4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

5. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου.

Στην  συνεδρίαση  προσήλθε  και  ο  Δήμαρχος  Διονύσου  κ.  Καλαφατέλης  Ιωάννης,  νομίμως 

κληθείς. 

Οι  ΔΣ  κ.κ.  Σακελλαρίου  Διονύσιος  και  Μπούσμπουρας  Αθανάσιος  προσήλθαν  κατά  τη 

συζήτηση του 3ου Θέματος της Ημερησίας Διάταξης.

Ο  ΔΣ  κ.  Χιώτης  Ηρακλής  προσήλθε  κατά  την  συζήτηση  του  3ου  θέματος  της  Ημερήσιας 

Διάταξης.

Ο  ΔΣ  κ.  Χίωτης  Ηρακλής  αποχώρησε  μετά  τη  ψήφιση  του  13ου  θέματος  της  Ημερήσιας 

Διάταξης.

Αριθμός Απόφασης:  ..415/2012..

 ΘΕΜΑ 22ο:    «Έγκριση δαπάνης και  διάθεση  πίστωσης  προϋπολογισμού  Δήμου  ο.ε. 

2012 για την ανάθεση «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» του 

Δήμου Διονύσου»

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Έχοντας υπόψη: 

α).  τις  διατάξεις  της παραγράφου 1.δ)  του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 (η Οικονομική 

Επιτροπή  αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  διάθεση  των  πιστώσεων  του 

προϋπολογισμού,  εκτός  από εκείνες  που σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το 

δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, 

παροχής  υπηρεσιών,  εκπόνησης  μελετών  και  εκτέλεσης  έργων  σε  εξαιρετικά  επείγουσες 

περιπτώσεις), 
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β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και  209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του 

Ν.3463/06, 

γ).  τo Π.Δ.113/2010  περί  αναλήψεως  υποχρεώσεων  από  τους  διατάκτες  &  την  εγκύκλιο 

30/19664/20.4.11, 

δ) την 229/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της 

Ενοικίασης Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων στο δήμο μας τα οποία λόγω της 

θέσης τους και του μεγέθους τους δεν μπορούν να προσεγγιστούν από τα συνεργεία του δήμου 

για το κλάδεμα ή την κοπή τους σε περίπτωση επικινδυνότητας, και για αυτό το λόγο απαιτείται 

κατάλληλο συνεργείο με κατάλληλο γερανό, π.χ. τηλεσκοπικό, με τον οποίο να είναι δυνατή η 

εργασία επί των δενδρων αυτών, 

παρακαλούμε  όπως  ληφθεί  σχετική  απόφαση,  προκειμένου  να  καλυφθούν  οι  ανάγκες  του 

Δήμου:

 Για την έγκριση της δαπάνης «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» 

του Δήμου Διονύσου και τη διάθεση πίστωσης ποσού 10.824,00 Ευρώ σε βάρος του 

Κ.Α.  35.6236 με την ονομασία «Λοιπά Μισθώματα» και  την εξόφληση των σχετικών 

δαπανών (ΠΑΥ ……./2012).

           

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: “Υπό την παρούσα δυσμενή οικονομική 

συγκυρία,  το  ποσό  των  420  ευρώ  +  ΦΠΑ  της  ημερήσιας  αποζημίωσης  καλαθοφόρου 

μηχανήματος με τον χειριστή του και έναν εργάτη θεωρείται υπερβολικό. Αυτό θα μπορούσε 

κάλλιστα να το διαπιστώσει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, εάν έκανε τον κόπο να απευθυνθεί  

και σε 3-4 άλλους επαγγελματίες που εύκολα μπορούσε να τους βρει . Πέραν τούτου, στην 

σχετική τεχνική περιγραφή δεν προσδιορίζονται τα σημεία και τα ψηλά δέντρα τα οποία είναι 

επικίνδυνα για πτώση και εις τα οποία απαιτείτε να χρησιμοποιηθεί επί 20 ημέρες το υπό 

ενοικίαση γερανοφόρο για την κοπή τους  , διότι τα καλαθοφόρα που διαθέτει ο Δήμος δεν 

είναι κατάλληλα. Η πιο πάνω παράληψη μας στερεί τη δυνατότητα να ελέγξουμε , ως μας 

επιβάλλει ο θεσμικός μας ρόλος, αν για τα συγκεκριμένα δέντρα που πρόκειται να  κοπούν 

απαιτείται τηλεσκοπικός γερανός ή όχι και χρόνος 20 ημερών.

Κατόπιν των ανωτέρω, καταψηφίζω την εισήγηση.”

  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

 Την εισήγηση του Προέδρου.

 Τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  του  Νόμου  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της 

Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης  (ΦΕΚ 

87Α΄).

 τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και  209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» 

του Ν.3463/06, 

 τo Π.Δ.113/2010 περί  αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 

30/19664/20.4.11, 

 την 229/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
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 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά)

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν 

στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει  τη  δαπάνη για  την  «Ενοικίαση Γερανοφόρου  για  την  Κοπή Ψηλών Δένδρων» του 

Δήμου Διονύσου και  διαθέτει  πίστωση ποσού 10.824,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 35.6236 με 

την ονομασία «Λοιπά Μισθώματα» και την εξόφληση των σχετικών δαπανών. 

 

Η Απόφαση αυτή να αναρτηθεί  στον διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

ΤΑ   ΜΕΛΗ

1. Ποτίδης Χρήστος

2. Λίτσας Αθανάσιος

3. Σακελλαρίου Διονύσιος

4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ.

5. Ζαμάνης Διονύσιος.

6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

Αντιδήμαρχος Οικονομικών

– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή
1. Γραφείο Δημάρχου.
2.Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.
3.Δ/νση Περιβάλλοντος.
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